Dieser Pass mit Einrittsliste ist in den jeweiligen Reychen vorzulegen und vom dortigen Kantzelar zu bestätigen. Der Nachweis kann auch durch Vorlage des Schlaraffenpasses mit den entsprechenden Einklebern erfolgen.

Einritt zu Gemeinschaftssippung der "Drei Sprengelsippung der Dienstagreyche":

3 Reyche-Sippung:	im hohen Reych:	Bestätigung Kantzlerambt
09.11.145	Im Suerland	
08.11.146	Wetiflar	
27.03.148	Am Eschenwege	
01.04.149	Im Suerland	
31.03.150	Wetiflar	
30.03.151	Am Eschenwege	
152	Im Suerland	
153	Wetiflar	
154	Am Eschenwege	
155	Im Suerland	
156	Wetiflar	
157	Am Eschenwege	
158	Im Suerland	
159	Wetiflar	
160	Am Eschenwege	
161	Im Suerland	

Dieser Pass ist in jedem beteiligten Reych beim Kantzelar erhältlich!

## Titul Lehnsherr der Dienstagreyche Dreier Sprengel Kantzelar Reych / Nr. **Freiherr** der Dienstagreyche Dreier Sprengel Kantzelar Reych / Nr. Landgraf der Dienstagreyche Dreier Sprengel Kantzelar Reych / Nr. **Princeps** der Dienstagreyche Dreier Sprengel Kantzelar Reych / Nr.